TRUONG THPT NGUYEN DUY THI PE KIEM TRA CHUONG I
MON PAI SO VA GIAI TiCH LOP 11
MA BE 132 (thoi gian lam bai 45 phut)

Ciu 1: Ménh dé nao sau day ding?

A. Ham sb lugng giac c6 tép xac dinh la R . B. Ham s y=cotx cOtap xdcdinhla R.
C.Ham s y=tanx c6 tap xac dinh 1a R . D. Ham s6 y=sinx ¢6 tap xac dinh 1a R .
Cau 2:
(—3—ﬂ+k27r;5—”+k27zj
A. Dong bién trén moi khoang 2 va nghich bién trén modi khoang

(—E + k27z;z + k27zj
2 2 véikeZ
(E + k27r;377Z +k27

B. Dong bién trén mdi khoang j va nghich bién trén mdi khoang

(—£+ k27z;£+ k27zj
2 2 voi kEZ

(—£+k2ﬂ;%+k27zj

C. Pong bién trén moi khoing va nghich bién trén moi khoing

(E + k272';3—7[ + k27rJ
2 2

vOoi kE€Z
(f +k2m;m+ k27zj
D. Pong bién trén mdi khoang va nghich bién trén mdi khoang (ﬂ +h2r; k27r)
vOoi kE€Z
Cau 3: Phuong trinh sin2x = m c6 nghiém khi:
A. VmeR B. 2<m<2 c. - 1<m<l1 D. m21 hozc m<-1

Céau 4: Gia tri 16n nhat cta ham s6 y = sin2x + cos2x la:
A.l B. V2 C.4 D.2
Ciu 5: Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh sin2x — cos2x — sinx + cosx — 1 =0 la:

x=Ltkn x=+Z ko
A 4 B. 3
x=£+k7r;x=i£+k27r x=£+k27r
c. 4 3 p. 4
Ciu 6: Ménh d& nao sau day sai? )
A.Hamso y=sinx céchuky 27 . B. Ham s0 y =cosx c6 chuky 27 .
C.Ham s6 y=cotx co chuky 27 . D. Ham s6 y=tanx c¢6 chuky 7.

Céu 7: Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhit ctia ham s6 y =3sin2x—5 lan luot la:

A. —8va -2. B.2vag. C.-5va2. D. -5va3.
Ciu 8: Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh: m.sinx +cosx = V5 c6 nghiém?

A. M22 poge m<-2 B. me[—2;2]

c.mz2 p. m<-2
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Céu 9: Hang ngay muc nudc cia con kénh 1én, xudng theo thuy triéu. Do sau h(m) cua myuc nude
trong kénh duoc tinh tai thoi diém t (gio, 0 £ = 24) trong mot ngay dugc tinh boi cong thirc

Tt
h= 3cos(—+—j+12
&8 4 . Hoéi trong mot ngay c6 may thoi diém muyc nudce cia con kénh dat do sau lon

nhét ?
A. 4 B. 1. C.2. D. 3.
Cau 10: Diéu kién xac dinh cta ham s6 y = cotx la:
xzlvkn xz2Zi kX xzlvkn
A 2 B. X# k7 c. 8 2 D.
Céu 11: Him s6 y =sinx c6 do thi ddi xing qua dau:
A. Qua gbc toa do. B. Qua dudng thing y=x .
C. Qua tryc tung. D. Qua truc hoanh.

2
. X X
[sm—+coszj ++/3cosx=3

Céu 12: Tét ca cac nghiém cia phuong trinh la:
x="Zikon x=—Zikn x=Zikon x=Zkr
A. 6 B. 6 c. 6 D. 6
Céu 13: Tét ca cac nghiém cia pt 2cos2x =—-2 la:
x=Ztkn x=Z+kor
A. 2 B. x=k2r C.x=r+k2x D. 2
Cau 14: T4t c4 cac nghiém ciia phuong trinh  S1DX +V3cosx = V2 la:
x=—£+k27r;x=5—”+k2ﬂ x=£+k27r;x=2—ﬂ-+k27r
A. 4 4 B. 3 3
x=—£+k27r;x=3—7[+k27r x=—£+k27r;x=5—7[+k27r
C. 4 4 D. 12 12

Céu 15: Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh: sinx + sin2x — 3cos?x = 1 1a

V4
x=—+km;x=acrtan2+kr

A. 2 B. x=acrtan2+krx
x="rkx
c.’ 2 p. X=kmx=acrtan2+kx
Ciu 16: Ham sd y =sin2x 14 ham s6 tudn hoan vé6i chu ky?
A. T=47 B. T=27 C.T=7%)2 D.T=7%
Ciu 17: Gi4 tri 16n nhat cia ham sé y = cos2x +3 la:
A. 1l B.5 C.3 D.4
2sin(4x—£j—l =0
Cau 18: Tat ca cac nghiém cia phuong trinh 3 la:
Va Va T Va
X#E—+k—;x=—+k—
A. 8 2 24 2 B. x=km,x=rn+k2rx
x=k27r;x=£+k27r x=71+kZ7r;x=kZ
C. 2 D. 2
Ciu 19: Ham s6 nao sau day 13 ham sé khong chin khong 16?
A.y = sinx B.y = cos2x + x>

y =|x+sinx +tanx .
C. D. y =sinx + cosx
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Céu 20: T4t ca cac nghiém cia pt V3sinx+cosx=0 la:

x=Zrtkn x=—Ztkr x=Zrtkn x="Lvkr
A. 6 B. 3 c. 3 D. 6
Ciu 21: Nghiém dwong nho nhét ciia pt (2sinx — cosx) (1+ cosx ) = sin®x 1a:
5w T Vs
X=— X=— -
A. 6 B. 6 C.xX=7 D. 12
Cau 22:
T T
xX=— X=— X=—
A4 B. 6 3 D. x =0
C.
Céu 23: Ham sd nao c6 tap gia trj trén R :
A. y=sinx. B. y=cosx . C. y=tan2x . D. y=cosx+sinx.
Ciu 24: Tat ca cac nghiém ctia pt cos2x — sinx cosx =0 la:
x="vkn x="vkrn
A 4 B. 2
Sx T V4 V4
X=—+kr;x=—+kr X=—+kmyx=—+krm
C. 6 6 D. 2
Ciu 25: Tat ca cac nghiém cia phuong trinh tanx + cotx =2 la:
x="tkr x=-Zikn x="+kor x=-Z+kon
A, 4 B. 4 c. 4 D. 4
Hét
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